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(57) Спосіб одержання напівфабрикату з грибів
глива звичайна, що включає теплову обробку гри-
бів, їх фасування та упакування у гарячому вигляді
в термостійкі оболонки, який відрізняється тим,
що гриби варять у воді при співвідношенні грибів і
води - 1:(1-1,5) протягом 18-20 хвилин, після чого
проціджують, фасують і заморожують до темпера-
тури –35°C.

Корисна модель належить до харчової проми-
словості і може бути використана як на перероб-
них підприємствах, так і на підприємствах ресто-
ранного господарства.

Найбільш близьким технічним рішенням до
корисної моделі є спосіб одержання напівфабри-
кату з грибів [1], згідно якого підготовлені гриби
припускають з використанням консерванту, зі спів-
відношенням гриби:вода 1:0,2-0,25 протягом 20-25
хвилин до повного випарювання вологи і
смаження з використанням твердої олії або жиру
протягом 20-25 хвилин; фасування і упакування
проводять у гарячому вигляді в термостійкі
оболонки, що забезпечує повне покриття грибів
жиром.Недоліком цього способу є: вузька сфера за-
стосування напівфабрикату, тому що гриби вже
смажені та покриті жиром; наявність додаткового
включення консерванту; велика тривалість проце-
су виробництва напівфабрикату (40-50 хвилин).

В основу корисної моделі поставлено задачу
створення напівфабрикату з грибів глива звичайна
підвищеної харчової і біологічної цінності з трива-
лим терміном зберігання.

Поставлена задача досягається тим, що у ві-
домому способі одержання напівфабрикату з гри-
бів, який включає теплову обробку грибів, їх фасу-
вання й упакування у гарячому вигляді в
термостійкі оболонки, згідно з корисною моделлю
з метою розширення сфери застосування напів-
фабрикату, а також скорочення тривалості проце-
су його виробництва гриби варять зі співвідношен-
ням гриби:вода - 1:1-1,5 протягом 18-20 хвилин,
після чого проціджують, фасують і заморожують
до температури -35°С.

Відмінність даного способу полягає, в тому,
що гриби глива звичайна варять протягом 18-20
хвилин, проціджують, фасування та упакування
проводять у гарячому вигляді в термостійкі оболо-
нки та заморожують до температури -35°С.

Аналіз амінокислотного складу показав, що у
грибах, які були підвернені тепловій обробці, при-
сутні всі амінокислоти, що містилися в вихідній
сировині. Однак у кількісному вмісті виникають
деякі зміни. Так при варінні загальна кількість амі-
нокислот зменшується на 7,0%, коли під час сма-
ження загальна кількість амінокислот зменшується
на 8,2%. Таким чином, запропонований спосіб ва-
ріння дозволяє зберегти амінокислоти на 1,2%
більше, ніж під час смаження. Також встановлено,
що в процесі варіння грибів гинуть мікроорганізми,
а заморожування при температурі -35°С дозволяє
збільшити термін їх зберігання більш ніж на 4  мі-
сяця.

Приклад:
Гриби глива звичайна промивають у проточній

воді, варять 18-20 хвилин, проціджують, фасують
та упаковують у гарячому вигляді в термостійкі
оболонки, заморожують до температури -35°С для
подальшого використання в ресторанному госпо-
дарстві.
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